

朋友

齐鲁晚报《今日日照》创刊3周年特刊

2013年11月15日 星期五
编辑:刘伟 美编/组版:张静

T47

报人寄语

您的支持,让我们一路前行



齐鲁晚报《今日日照》全家福。刘涛 摄

这三年,我们走下来,离不开朋友们的支持,希望能在今后为读者,为客户做出更大的贡献。
王军

又是一个三百六十五天,与《今日日照》又同行一年,有苦、有累、有烦恼,但更多的是快乐、开心和满足感……咱们一起继续加油!
梁艳

时光飞逝,齐鲁晚报《今日日照》已经创刊三周年了。我来这里的日子也接近三周年了。

晚报的氛围,紧张而又活跃,让我成长。感谢一直陪伴我们的千万个读者,为你们服务,我们义不容辞。
化玉军

不知不觉已经创刊三周年,我也刚刚度过了人生中的第三个记者节。三年前,从外地而来,举目无亲;三年后,结识了很多知心朋友。人生乐在相知心,愿朋友们一切顺心。
李玉涛

转眼间已经在齐鲁晚报度过了三个春秋,从进入《今日日照》工作开始,我就用笔记下日照的点滴,以后我们还会继续这样做,为日照增添一抹靓色
彭彦伟

时光流逝,不知不觉中,齐鲁晚报《今日日照》已经创刊三周年。三年来,她帮助也见证了我们的成长。

我相信,下一个三周年,《今日日照》会结识更多的朋友,咱一路同行!
司路清

在春天的歌里期待,在夏天的风里摇摆,在秋天的街上追寻,在冬天的怀里取暖。三年来,感谢正在读报的您的

陪伴。新的一程,祝福所有透澈的心灵,祝福所有跳跃的生命,祝福所有美好的人儿。
张永斌

做了这么长时间的记者,也会觉得累,但一想起读者朋友们的支持,力量就会源源不断,继续努力吧,为了自己,更为支持我们的朋友们!
徐艳

不知不觉来齐鲁晚报《今日日照》已经2年多了。

在《今日日照》这个温馨的大家庭里,我快乐地工作,快乐地成长。我也祝愿亲爱的读者朋友们,幸福快乐、工作顺利!
张萍

有一种人,生来就注定以后要做什么。感谢千万读者的支持,也希望我们的工作,能继续给您的生活,带来些许畅快。
刘伟

一杯清茶,一份报纸,一个惬意的下午……每每想起我也能为这样的小资生活贡献一份力量,那种荣誉感就油然而生。

来到《今日日照》这一年,我经历了许多,也让自己成熟了许多,我会勇往直前,做最好的自己!
李清

这三年,我们通过影像与文字记录着这个城市的变迁,践行者城市历史的书写者的责任,走过三年,多了不少回忆与感动,展望下一个三年,多了更多的责任与祝愿。
刘涛

我为自己是《今日日照》的一员而高兴,也为自己能给读者做出些许贡献而高兴!
辛周伦

我从刚开始的不知所措到现在走在新闻的路上,感谢《今日日照》给我的帮助,也感谢你给我的成长空间。

我会更加努力!为自己、为报社更为我们可爱的读者。
王在辉

来到《今日日照》一年了,我始终沉浸在幸福中。朋友们,谢谢帮你们的支持!
王裕奎

转眼间,来到《今日日照》已经有小半年了。很荣幸能在这里见证《今日日照》的三岁生日,也很感谢一路陪伴《今日日照》走来朋友们,谢谢你们!
杜光鹏

在这里,我不再是一个人,而是一个团体。我们的团队精诚合作,相信《今日日照》的明天,一定更美好!

隋忠伟

和一帮年轻人移动工作,他们的蓬勃让我也觉得年轻许多,继续努力吧!
路淑娜

陪伴齐鲁晚报《今日日照》的第三年,酸酸甜甜,太多的感触。

感谢亲如家人的同事,感谢一如既往的朋友,你们给我太多的感动。

不管是雪中送炭还是锦上添花,我都喜欢。最想说的是:有你,真好!
刘华

《今日日照》是我的家,我爱我的家,我也爱我的家人们,相信我的家人能给朋友们带来更多的愉快。
刘建华

踏实做人诚信做事,您的需求就是我最大的追求,一直在路上,继续前行!
张景伟

做好自己,一步一个脚印,踏踏实实,不惧艰难险阻,勇往直前。
刘哲

好好努力吧,为了我们这个可爱的大家庭,为了我们可爱的读者朋友们!
马佐良

任凭风吹雨打,我依旧期待艳阳高照,好好干吧!
于鹏

朋友是一个字的情人,朋友一生一起走,为了您,我们不会懒惰!
李兴军

好朋友,一辈子,一起走,一生情。
徐运忠

《今日日照》的大家庭,给我温暖和力量,我能做的就是做好自己做好工作,为朋友们做好服务。
张静

来到《今日日照》时间不长,但是已经被这边的氛围完全感动了,好吧,我会继续努力!
赵文华

《今日日照》给我的肯定,读者朋友给我们的肯定,我只能加倍回报!继续努力!
赵长通

亲爱的读者朋友们,谢谢你们一直以来的支持与肯定,这也是我一直大步向前的动力!
牟茜

做好投递,第一时间为朋友们送去新闻大餐!
刘涛

主编寄语

您的厚爱,让我们不敢懈怠

共同庆贺齐鲁晚报《今日日照》创刊3周年,不仅为了缅怀我们携手走过的1000多个日日夜夜,更为了向长期给予关怀、帮助、批评、指正的社会各界朋友鞠躬致谢!

3年来,我们享受着日照的阳光雨露,快乐成长;3年来,我们贴近了日照人民的生产、生活,扎根在这片热土;3年来,我们为日照市的经济、社会发展做出了微不足道的贡献。一路有您陪伴,我们深感荣幸。

3年来,我们一直秉承“全心全意为日照人民服务”的宗旨,通过组织相亲会、消夏晚会、小记者采风、社区行等公益活动,通过对农家书屋、“第一

书记”、“文化建设年”的报道,通过对一些困难群众的报道,树立了鲜明形象。

处在这样一个大变革的时代,处在这样一个生机勃勃的城市,我们深知责任在肩,我们深知“记者笔下有财产万千,记者笔下有毁誉忠奸,记者笔下有是非曲直,记者笔下有人命关天。”您的厚爱,让我们不敢有丝毫粗疏、懈怠。

新闻以人为本,办报以读者为本。2013年,为了在新的传播形势下给读者提供更丰富的精神大餐,齐鲁晚报《今日日照》对版面内容进行了调整——

设立了“发布会”版面,更加突出对

日照时政新闻的报道,服务日照发展大局,帮忙不添乱;

设立了“抢眼”版面,更加突出对当天新闻热点的报道,为读者提供最新鲜、快捷、深入的解读;

设立和强化了“生命”“海曲说法”“乐学”等版面,更加注重对健康、权益、教育等民生基础领域的报道,共同守护我们的道德底线、正义底线和生命底线;

设立了“家园”版面,关注社区新闻,共建美好、和谐家园;

进一步强化了“热线”“互动”版面,更加深入地服务读者,解读民生。

对于特色行业和产业,我们转变服务方式,急商家之所需,借助《楼

市》、《车市》、“绿茶馆”“赶海”“逛街”等专刊和专栏平台,借助我们的网站、微博、微信平台,通过一系列精准动作进行宣传和推广。

我们不求面面俱到,我们力求独家、独特、独到;我们不简单告知,我们力求深入解读。

我们能力有限、版面有限,但是责任无限、服务无限、荣耀无限。

说负责任的真话,做有态度的新闻,这是齐鲁晚报人的本分。

为此,我们甘愿承受辛苦、艰难。咱们永远是朋友!

刘国林 齐鲁晚报日照记者站站长、《今日日照》主编